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& Then we need eggs, milk, and snet.”

 Oh, stop, stop uncle!” cried I #.I 2m sure you have counted a thousand !’?

“ T have not reckoned all my child. We must cook the pudding, and then we must reckon
colliers who bring us coal, miners who dig for tin and iron for the sauce-pan. Then there is the linen
of the cloth it was wrapped in. ‘To make this we must reckon those who grow flax, and gatherit,
and card it, and spin it, and weave it, and all the workmen wbo make the looms and machines.”

lRob.teirt and I both said we were quite satisfied that there were more than a thousand men
employed.

TENUE BE LIVRES
(Droits resertés)

QUESTIONS SGR LES RESULTATS DES COMPTES ENGMERES DANS LA BALANCE DE VERIFICATION DR Li Te
SERIE D'0rERATIONS.—(Numéro du 15 maz)

(Les éleves répondront @ ces questions par écrit)

1a valeur des Marchandises en notre possession est $177. — - .
3. Quel est le total des recettes d’'argent ? s demninte R TeniTnnnnprzenene $ 4843 00
2. Quel est le total des déboursés 2 ....../..;:.,._.5.._1,.'2..;.... L.- 2183 0U-
3. Quel est 13 balance er Caisse ? £ .f.«.}..:.lxi’.-....-.-.......
4. Combien les Marchandises ont-elles conté ?.....L %42 .5 - 5
5. Combien les Marchandises vendues ont-elles prodait 2. /L2 20 oo
A @. En tenant compte des Marchandises en notre possession, $117; combien les Mar-
chandises ont elles produit en tout 2oceeceeec . B2 L it i veaceceeee. 2535 50

. X 7+ Les Marchandises ont-elles coiité plus qu'elles ont produit ou moins ? Lgs Mar-,
chandises ont produit $449.50 de moins qu'elles n’ant coiité. . te
/& S. Lexcédant $449:50 de ce que les Marchandises ont coiité sur ce qu'elies oht pro-

duit est quol 7 IFexcédant est unz perte 449 50
9. Le fotal du débit de Frais Généraux est QuOi 2 Tne Perte..eeeeceecercocenss AN S0 U

10. Y a-til un compte qui présente un gain? Non, iln’y 2 aucun compte qui présente

un gain. .
131. Nommez les comptes qui présentent des pertes et dites le total des pertes, cest-

a-dire 1a perte nette. 2archandises §549.50. Frais Généraux $80. Total...... 7 - 529 30
32. Quel capital le propniétaire avait-il en commencant ? - 2769 50 -
33. Quel est le capital actuel ? £2769.50 moins $529.50...... £:% 2230 W
34. De quol se compose le capilel présent 2 D'argent, $2053, et de Marchandises, ;

BT, TORA) e cesnceeracm e s ct e enneems e s s mes s e rner e e nam e e eene 2240 00

8¢ Sfzi2 D'OPEXATIONS COMMERCIALES

Québec, 14 mai 18... —Commencé avec cepital en espéces, $1200.00.—15. Acheté an comptant,
50 minots avoine & 40 cts, §20.—R6. VFendu & Art. Vincent, au comptant, 50 minots avoine, & 45 cts.
$2250.—17. Acheté de M. Thomss, su comptani, 1606 minots blé & 30 cis, $500—ES. Vendu an
comptant 100 minots blé & 45 cts, $35—1F. Acheté de Jos Adam, 2u comptant, -9 barils fleur 2 $5,
$400.—21. Vendu au comptant, 50 banls fleur & $5.25, $262.50.—=22. Vendu au comptant, 30 barils
Hexnr 3 $5.25, $157.50—~23. Vendu & Art. Maurice, au comptant, 1000 minots blé & 40 cts, $100—
24. Vendu =u comptant, 300 minots blé & 40 cis, 82025, Vendu au comptant, 100 minois blé &
40 cts, $10.—26. Payé frais de transport, de poste, ete., $id.

Marchandises non tendues =—100 minots blé a 35 cts, $35. -

Tiéleve rédigera le brouillard acec les données ci-dessus ; de plus il sépondra orclemeni & une série
de questions analogues & celles qui setroucen? au haut de la page 150, numéro du2 janvier.

Pour la classe suicanie, il préparera les quaires comples : Propriflaire, Caisse, XMdsre Frais
Généraux-. it

Pour Iz classe suivanle il £lablira une Baraxce pe VERIFICATION. Le résullat esiuneper .. Le
capilal présent est de $1047.50.

J. AHERN.



